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Impactul evenimentului de multiplicare GreenGenerations 

Centrul Judeţean de Excelenţă, Galaţi 

 

Evenimentul de multiplicare GreenGenerations, organizat de Centrul de Excelență pe 4 aprilie, 

a avut un impact de durată asupra participanților, oferindu-le cadrelor didactice cunoștințele, 

resursele și inspirația necesare pentru a integra sustenabilitatea în sălile de clasă și în 

comunitățile lor. 

Unul dintre cele mai semnificative rezultate ale evenimentului a fost modul în care a schimbat 

perspectiva profesorilor asupra sustenabilității în educație. Prin ateliere interactive și exemple 

reale, participanții au dobândit strategii practice pentru a introduce conștientizarea ecologică 

în procesul educațional. Mulți dintre profesori și-au exprimat aprecierea pentru abordarea 

structurată oferită de Curriculumul GreenGenerations, care oferă îndrumări clare despre cum 

să dezvolte alfabetizarea ecologică a elevilor, promovând în același timp competențe esențiale 

ale secolului XXI, precum gândirea critică, colaborarea și creativitatea. 

Evenimentul a subliniat importanța învățării dincolo de sala de clasă, încurajând profesorii să 

implice mai multe generații în educația pentru sustenabilitate. Prin împărtășirea celor mai bune 

practici, participanții au înțeles valoarea conectării elevilor cu generațiile mai în vârstă, 

folosindu-se de experiențele acestora pentru a promova obiceiuri sustenabile. Această abordare 

nu doar că îmbunătățește conștientizarea ecologică, dar și dezvoltă valori precum respectul, 

responsabilitatea și cooperarea. 

Prin studii de caz și exemple de succes din activitățile pilot anterioare, participanții au văzut 

impactul schimbărilor mici, dar semnificative. Profesorii au fost deosebit de inspirați de: 

• Programele de compostare din școli, care au redus risipa alimentară 

• Inițiativele de monitorizare a consumului de energie, care au încurajat utilizarea 

responsabilă a resurselor 

• Proiectele creative de reutilizare a materialelor, care au dat o nouă viață obiectelor 

aruncate 
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Sesiunea de brainstorming le-a oferit profesorilor oportunitatea de a colabora și de a proiecta 

noi inițiative, transformând ideile în planuri de acțiune concrete care pot fi implementate în 

propriile lor școli. 

Un moment deosebit al evenimentului a fost discuția despre stiluri de viață sustenabile dincolo 

de școală. Profesorii au realizat că un impact real necesită o abordare la nivel de comunitate, 

implicând familiile, afacerile locale și organizațiile. Mulți dintre participanți au plecat hotărâți 

să dezvolte parteneriate care să sprijine elevii în a deveni ambasadori ai schimbării în 

comunitățile lor. 

Evenimentul s-a încheiat cu crearea unei "capsule a timpului", în care participanții au lăsat 

mesaje și obiecte simbolice pentru generațiile viitoare. Această activitate a servit ca un 

memento puternic al faptului că alegerile făcute astăzi vor influența lumea de mâine. 

Așa cum a remarcat un profesor: „Acest eveniment nu ne-a oferit doar idei – ne-a oferit 

motivația și instrumentele pentru a acționa. Acum mă simt pregătit să îmi inspir elevii să 

devină adevărați agenți ai schimbării.” 

La finalul workshop-ului, participanții au plecat simțindu-se împuterniciți, conectați și 

determinați să promoveze schimbarea sustenabilă în școlile lor și dincolo de acestea. Proiectul 

GreenGenerations a demonstrat încă o dată că educația este cheia construirii unui viitor mai 

verde și mai responsabil. 
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